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Spodaj podpisani Matej Kejžar želim izraziti svojo podporo v zvezi s stanjem na sodobni umetniški 
sceni v Sloveniji, kjer podpora zgolj osmim nevladnim kulturnim organizacijam na področju 
uprizoritvenih umetnosti, vsekakor preveč omejuje najvišjo in kontinuirano podporo in ne izraža 
dejanskega stanja, saj bi dejansko nacionalna programska podpora morala vključevati vsaj 12 
organizacij. 


Področje uprizoritvene umetnosti in plesnega ustvarjanja je precej kompleksno. Sestoji se iz  
raznolikih in trajajočih, a vendar marginalnih (umetniških) praks, kot so med drugim kritično 
pisanje, radikalna misel in eksperimenti na področju koreografije in plesa. Namreč ravno omenjene 
umetniške prakse, ki so spodbujajo in razvijajo razumevanje našega še kako kompleksnega časa 
in kot take, spodbujajo in premostijo k razumevanju novih družbenih oblik.


Delo organizacij in posameznih umetnikov v okviru slovenskih organizacij, kot so (po abecednem 
redu) Ana Monro, Zavod Delak, Emanat, Gledališče Glej, Maska, Mesto žensk, MN Dance 
Company in NDA Slovenija je izjemno dragoceno ne le zgolj za Slovensko temveč tudi za 
svetovno uprizoritveno umetnost. Namreč vse od omenjenih organizacij so vključene v 
mednarodne mreže s področja uprizoritvenih umetnosti.


Omejevanje oz. vztrajanje strukturnih podpor le na 8 nevladnih, neodvisnih in neprofitnih kulturnih 
organizacij, katere so aktivne in delujejo na področju uprizoritvenih umetnosti in plesa, je v prvi 
vrsti omejevanje pestrosti slovenskega kulturno-umetniškega ekološkega sistema. Raznolikost je 
ključnega pomena za ohranitev (kakršnega koli) ekološkega sistema.


Kot umetnik plesalec se zavzemam za konkretnejši položaj umetnosti v naši družbi. V tem imenu 
bom vedno kritičen do aktualne kulture, med drugim tudi politične, katera, kot taka, vzpodbuja in 
namenja sredstva mestoma narazumljivim in zato marginalnim umetniškim praksam. 


Z zavezanostjo in podporo umetniški sceni v Sloveniji vas lepo pozdravljam,


Matej Kejžar
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